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PROCES VERBAL DE DESCRIPTION 
 
L'AN  DEUX-MILLE-VINGT-DEUX ET LE VINGT-TROIS AOÛT A 16 HEURES 15 
 
Nous, Maîtres Bruno BELLANGER et Anne-Gaëlle RICHARD, Commissaires de Justice associés au sein de la 
SELARL Bruno BELLANGER – Anne-Gaëlle RICHARD, titulaire d’un office de Commissaire de Justice à 
SOISSONS (02), 6 Avenue du Général et de la Division Leclerc, et Maître Jean-Baptiste FOURNAISE, 
Commissaire de Justice salarié au sein dudit office, l’un d’eux soussigné 
 

 

A LA DEMANDE DE : 
La SA CIC NORD OUEST, Société anonyme au capital de 230 000 000,00 €, immatriculée au RCS de LILLE 
sous le n° 455 502 096, dont le siège social est 33. Avenue Le Corbusier 59800 LILLE, prise en la personne de 
son représentant légal domicilié en cette qualité audit siège,  Venant aux droits de la SA BANQUE CIC EST, 
Société anonyme au capital de 225 000 000,00 €, immatriculée au RCS de STRASBOURG sous le n°754800712, 
dont le siège social est 31, Rue Jean Wenger-Valentin à STRASBOURG (67958), en vertu d’une cession de fonds 
de commerce enregistrée au Pôle Enregistrement de SENLIS le 22 Septembre 2015, Bordereau n°2015/894 case 
n°2, par laquelle la BANQUE CIC EST a cédé à la BANQUE CIC NORD OUEST, le fonds de commerce de 
Banque exploité sous l’enseigne CIC EST situé à CREPY EN VALOIS, immatriculé au RCS de COMPIEGNE sous 
le n°754800712,  Étant précisé que la SA BANQUE CIC EST, anciennement dénommée la SOCIETE 
NANCEIENNE  VARIN-BERNIER, a changé de dénomination sociale par PV d’Assemblée Générale Mixte du 20  
Décembre 2007. 
 
Pour qui domicile est élu chez Maître CORROY Karine, avocate au barreau de SOISSONS, domiciliée 32 Avenue 
de Soissons 02400 CHÂTEAU-THIERRY 
 
 

AGISSANT EN VERTU : 
- De la copie exécutoire d'un acte reçu par Me Christian BEMPEL, Notaire à LA FERTE MILON. le 27 

Décembre 2004, contenant vente par Monsieur RIGODON et Madame LELEU et prêt par la SOCIETE 
NANCEIENNE VARIN-BERNIER. devenue la BANQUE CIC EST aux droits de laquelle vient désormais 
la SA CIC NORD OUEST, à Monsieur David MAILLARD et Mademoiselle Sarah VAN TREECK dont 
cette dernière a été désolidarisée par attestation en date du 19 Juillet 2008, d'un montant initial de 86 
050,00 €, publié au SPF de CHATEAU-THIERRY, le 3 Février 2005, 0204P31, Vol 2005 P 410 ; 
 

- D’un bordereau d’inscription de privilège de prêteur de deniers et d’hypothèque conventionnelle publié 
au SPF de CHATEAU-THIERRY, le 03 Février 2005, 0204P31, Vol 2005 V104 ; 

 
- De la copie exécutoire d’un acte reçu par Me Christian BEMPEL, Notaire à LA FERTE MILON, le 9 Aout 

2008, contenant vente par Mademoiselle Sarah VAN TREECK de la moitié indivise et prêt par la 
BANQUE CIC EST aux droits de laquelle vient désormais la SA CIC NORD OUEST. à Monsieur David 
MAILLARD, d’un montant initial de 26 000,00€, publié au SPF de CHATEAU-THIERRY, le 6 Octobre 
2008, 0204P3 1, Vol 2008 P 3070 ; 
 

- D’un bordereau d’inscription d’hypothèque conventionnelle publié au SPF de CHATEAU-THIERRY, le 06 
Octobre 2008, 0204P31, Vol 2008 V 884 et bordereau rectificatif repris pour ordre le 5 Novembre 2008, 
0204P31, Vol 2008 V989 ; 

 
- D’un commandement de payer valant saisie immobilière préalablement signifié le 27 Juin 2022 et des 

articles R. 322-1, R. 322-2 et R. 322-3 du Code des procédures civiles d’exécution. 
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A L’EFFET DE : 
Dresser le procès-verbal de description du bien immobilier ci-après désigné :  

 
 
 

APPARTENANT A : 

Monsieur MAILLARD David Camile Marcel 
Né le 01/06/1979 à VILLERS-COTTERÊTS (02) 
De nationalité Française 
Régleur 
49 Rue du Grand Montoir 
02600 VILLERS COTTERETS 
 
 

DEFERANT A CETTE REQUISITION : 
Je, Commissaire de Justice soussigné, me suis transporté ce jour à 16 heures 15 au 63 Rue de Meaux à LA 
FERTE MILON (02460), assisté du CABINET AGENDA DIAGNOSTICS AISNE dont le siège est à SOISSONS 
(Aisne), 10 Boulevard Paul DOUMER, chargé par mes soins d’effectuer le diagnostic, lequel m’a remis copie de 
son diagnostic qui est annexée au présent procès-verbal. 
 

OU LA ETANT,  
 

 EN L’ABSENCE DU REQUIS : en dépit de mes appels insistants et répété et après avoir frappé  à la 
porte, personne ne m’ouvre.  

 
En conséquence je demande au serrurier de procéder à l’ouverture forcée de la porte.  
 
L’ouverture effectuée je pénètre dans la maison.  
 

 EN PRESENCE DU REQUIS 
 
 

J’AI PROCEDE AUX CONSTATATIONS AINSI QU’IL SUIT : 
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PHOTOS DE LA RUE 
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LOCALISATION DU BIEN 

 
L’appartement est situé aux 63, rue de Meaux sur la commune de LA FERTE MILON (Aisne) au sein d’une 
copropriété qui se compose de quatre appartements (appartement du requis compris) et d’une maison qui est à 
présent écroulée. 
 
L’appartement dont s’agit est situé au rez-de-chaussée (porte de droite). Il dispose d’une entrée indépendante par 
rapport aux parties communes.  
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SYNDIC DE COPROPRIÉTÉ 

 
Il m’est précisé qu’il s’agit d’un syndic bénévole. Le syndic est Monsieur RIGODON Pascal dont la dernière 
adresse connue est 5 Rue Émile Zola 65600 SEMEAC et dont le dernier numéro de téléphone connu est le 
0562915276. 
 
Le requis me précise qu’il n’y a jamais eu de réunion de copropriété et qu’il ne sait pas comment fonctionne/est 
branchée l’électricité des communs. 
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CONDITIONS D'OCCUPATION DU LOGEMENT 

 
L’appartement est actuellement loué par Monsieur MAILLARD Alain et Madame MAILLARD Chantal selon contrat 
de bail sous-seing privé en date du 16/12/2016, ayant pris effet à la même date, pour une durée de trois ans et 
depuis lors renouvelé. 
 
Il m’est précisé que ces deux occupants sont nés en 1946. 
 
Une copie du contrat de bail est annexée au présent procès-verbal. 
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ENTRÉE/SÉJOUR 

 
L’accès sur l’habitation principale se fait depuis la rue de Meaux au moyen d’une porte vitrée en bois, en état 
d’usage. 
 

Le plafond est peint en blanc et en gris, en état correct. La pièce est éclairée au moyen de spots intégrés. 
 

Les murs sont peints en blanc, en état d’usage. Quelques légères traces et légères dégradations. 
 
Le séjour constitue la pièce principale et est ouvert sur la cuisine. Il dessert la salle de bains avec WC et les deux 
chambres. 
 

Il y a un radiateur électrique. 
 

La pièce est naturellement éclairée au moyen d’une fenêtre en bois, double vantail, en état correct. 
 
Il y a le compteur électrique LINKY, le disjoncteur général et le tableau électrique. 
 

Les plinthes sont en carrelage, en état correct. 
 

Le sol est recouvert d’un carrelage à carreaux clairs, en état correct. 
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CUISINE 

 
La cuisine est ouverte sur le séjour. Elle est située au fond du logement et donne sur la cour. 
 

Le plafond est peint en blanc et en gris, en état correct. La cuisine est éclairée au moyen de spots intégrés. 
 

Les murs sont pour partie peints en blanc et pour un pan de mur, au niveau du point d’eau et du plan de travail, 
recouvert d’une faïence murale à petits carreaux blanc. Les joints sont jaunis. L’ensemble est dans un état 
d’usage. 
 

La cuisine est naturellement éclairée au moyen d’une fenêtre en bois, simple vantail, en état correct. 
 
Il y a des meubles de rangement et un évier deux bacs. 
 

Il y a un radiateur électrique. 
 

Les plinthes sont en carrelage. 
 

Le sol est en carrelage à grands carreaux clairs, état d’usage. 
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SALLE DE BAINS ET WC 

 
L’accès à cette pièce se fait depuis le séjour au moyen d’une porte simple en bois, en état correct. Elle est 
mitoyenne à la cuisine et à une chambre. 
 

Le plafond est peint en blanc, quelques traces légères, en état d’usage. Il y a une sortie douille avec ampoule. 
 

Les murs sont pour partie peints en blanc, quelques taches, en état d’usage. L’autre partie, au niveau de la cabine 
de douche, est recouvert d’une faïence avec frise, en état d’usage. 
 
Il y a une cabine de douche et un WC sur pied avec abattant. L’ensemble est dans un état d’usage 

 
La salle de bains est naturellement éclairée au moyen d’une fenêtre en bois, double vantail, en état correct. 
 
Il y a une VMC, un meuble lavabo avec miroir et placard en-dessous. 
 

Les plinthes sont en carrelage, en état correct. 
 

Le sol est recouvert d’un carrelage à carreaux clairs, en état correct. 
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CHAMBRE 1 

 
L’accès à cette première chambre, qui est mitoyenne la seconde chambre, se fait au moyen d’une porte simple en 
bois depuis le séjour, en état correct. 
 
Le plafond est peint en blanc, en état correct. Il y a un petit plafonnier. 
 

La pièce est naturellement éclairée par une fenêtre en bois, double vantail, en état correct. Il y a des volets en 
bois. Cette unique fenêtre donne dans la Rue de Meaux. 
 

Les murs de la pièce sont pour partie recouverts d’un papier peint de couleur beige et pour l’autre partie peints en 
blanc. Sur les pans de murs, il y a diverses traces, notamment des traces s’apparentant à des traces d’humidité 
sur le pan de mur du fond. L’ensemble est en état d’usage. 
 

Il y a un radiateur électrique. 
 

Les plinthes sont en bois peint, en état d’usage. 
 

Le sol est recouvert d’un parquet flottant à l’état de usage. 
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CHAMBRE 2 

 
L’accès à cette seconde chambre qui est mitoyenne la salle de bain et à la première chambre se fait au moyen 
d’une porte simple en bois depuis le séjour, en état correct. 
 
Le plafond est peint en blanc, en état correct malgré la présence de quelques légères traces. Il y a une sortie 
douille avec ampoule. 
 

La pièce est naturellement éclairée par une fenêtre en bois, double vantail, en état correct. Il y a des volets en 
bois. 
 

Les murs de la pièce sont pour partie recouverts d’un papier peint de couleur beige et pour l’autre partie peints en 
blanc. Sur les pans de murs, il y a diverses traces, notamment des traces et des taches de couleur marron clair 
situés sous la fenêtre de cette chambre. 
 

Les plinthes sont en bois peint, en état d’usage. 
 
Le sol est recouvert d’un parquet flottant à l’état de usage. 
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GRENIER COMMUN 
 
Le grenier commun est accessible depuis le 1er étage des parties communes au moyen d’une porte en bois 
vétuste verrouillée au moyen d’un simple loquet. 
 
Il y a un escalier en vois vétuste qui conduit au grenier. 
 
Il y a une vue directe sur la toiture et la charpente. 
 
Les murs sont à l’état brut. 
 
Dans ce grenier est installé le boitier VMC et le chauffe-eau (capacité de 200 litres) de l’appartement concerné. 
 
Le sol est jonché de laine de verre et de matériaux. 
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COUR COMMUNE 

 
L’accès à la cour commune s’effectue depuis la rue de Meaux au moyen d’un petit portillon en bois à l’aspect 
vétuste mais en état d’usage. C’est dans la cour commune que sont entreposées les poubelles. 
 
La cour commune s’arrête, selon les déclarations du requis, au niveau de l’angle du pignon de mur et du grand 
bâton en bois installé le long du mur en pierre qui sépare la cour et la rue. 
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COUR 
 
Il y a une cour privative, accessible depuis la cour commune, qui est située à l’arrière de l’habitation. La cour est 
en état d’usage. Elle se termine au petit muret en pierre. Le requis me précise qu’il y a un droit de passage au sein 
de cette cour pour le propriétaire de la maison située à l’arrière (à présent écroulée). 
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Mes constatations terminées, je me suis retiré à 17 heures 15, étant précisé que les photographies numériques 
ont été prises et annexées par mes soins afin d’illustrer la matérialité des faits constatés. 
 
Telles sont mes constatations. 
 
Et de tout ce que dessus, j’ai dressé le présent Procès-Verbal de Description pour servir et valoir ce que de droit. 
 
 
Nombre de pages : 43 
Nombre de photographies : 66 

     

  
 


